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Dr. Madhukarrao Wasnik Arts,Commerce And Science College
Nagpur

Students satisfaction survey 2021-22

1. Are you satisfied with the infrastructure provided by the college?
2. Does the college provide transparency in conducting examination and declaration of results?
3. Do the teachers provide you with notes and teaching aids?
4. Does the college have adequacy, Accessibility and Quality of Teaching-Leaming Resources

(Including ICTX
5. Are you satisfied with the Innovative teaching methods such as guest lectures, industrial

visits, PPTs. ,Use of ICT tools conducted by the college ?

6. How is your experience with Pre-course Counselling before examination?
7. Are the teachers giving you sufficient time for any queries or clarifications?
8. How would you rate the teaching in this college
9- Are you satisfied with the Innovative teaching methods such as guest lectures, industrial

visits, PPTs. ,Use of ICT tools conducted by the college ?
10. Are you satisfied with student centric activities conducted by the college ?
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Report To The Principal

From the above chart maximum sfudents satisfied with infrastructure provided by the
college. maximum students agree about transparency in conducting examination and
declaration of results. Near about 90% students agree that teachers provide notes and teaching
aids to them..

8l% students agree that college have adequacy, Accessibility and Quality of Teaching-
Learning Resources (Including ICT). About 80% students agree with innovative teaching
method. Near about 90o students satisfied experience with Pre-course Counselling before
examination. 90Yo students are agree that the teachers giving sufficient time for any queries
or clarifications.

Near about 50yo students rate the college by excellent and 44Yo students rate the college by
good . 80% students satisfied with the Innovative teaching methods such as guest lectures,
industrial visits, PPTs. ,use of ICT tools conducted by the college.

37oZ students said excellent , 28% students said very good and 25Yo students said good.
About col lege activities.

l5% students are not satisfied with the Innovative teaching methods such as guest lectures,
industrial visits, PPTs. ,Use of ICT tools conducted by the college. Near about 100/o students
want more Pre-course counselling session before examination

Please satisfy the students who are not satisfied with atmosphere of college teaching and
other development.

Convenor
Dr. Madhuksrrao Wasnik

P W.8. tuts & Commercs College
KarnpleG Read, Nagpur-26

--?vtN
Dr. Vivek Chavan



Dr. Madhukarrao Wasnik PWS Arts, Commerce & Science College

Nagpur-26

Action Taken Report on Students Satisfaction Survey Report 2021-22

Session 202I-22 was offline mode therefore, students attended college regularly , In the wake
of off line mode students survey is taken online for consideration.

Principal
[tl':iicipal

Dr. Hadhukerrao Wasnik ''
P W.g. Arts & Commerce College

Kamptee Road, NagPu r-26

Description Action Outcome

About Infrastructure in College
wlrere 89. 9% of students are
satisfied and some 5.17o students
are not satisfied.

College ICT infrastructure
improved.

Students' accessibility of College
ICT infrastructure was increased.

About transparency about college
exam and results. 85Yo are
satisfied and about 70% sludents
are not satisfied

All university examination Time
table are uploaded to College
website and Quick links of
University result portal was
given.
Teachers are asked to
communicate exam related
information to students on
WhatsAoo srouDs.

Sfudents got easy access to
University examination related
information from college
website.

About Que no. 3,4,5 & 9 which
are related to study material

College has already uploaded
study material to college website
and Video Tutorial were
uploaded on two YouTube
Channels. Yet Teachers are asked
to update the teaching related
online material for sfudents.

Most of the studv material and
video tutorial helped students in
the preparation ol Universiry
examination under lockdown.

About Pre-course counselling
before examination.

Due to online mode Teachers
were asked to counsel students
individually. Also Some
student's workshops were
introduced tlirough online
classroom.

Most of the Students queries
related examination and
preparation of the course was
looked after up to the level of
students satisfaction.

About Que no 7, 8, & 10 on
Teaching leaming. Only 1.5 to
2o/o of the students only were not
satisfied.

Due to Online teaching in the
Covid 19 Lockdown, all teachers
were handling classes online.
Teachers who were struggling
with online mode of teaching
were already given a Faculty
Development programme for
handling Online resources and
teachine Platform

With a years' time most of the
teachers cope with the online
mode of teaching and helped
improve the college online
resources for students.
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Student's Satisfaction Survey

1. Are you satisfied with the infrastructure provided by the college?

190 responses

Dr. Madhukarrao Wasnik P.W.S. Arts and
Commerce College, Nagpur-26                         
          Internal Quality Assurance Cell (IQAC)  
      Students Satisfaction Survey  (2021-
2022)
194 responses
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2. Does the college provide transparency in conducting examination and
declaration of results?

189 responses

3. Do the teachers provide you with notes and teaching aids?

188 responses

4. Does the college have adequacy, Accessibility and Quality of Teaching-
Learning Resources (Including ICT)?

187 responses
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5. Are you satisfied with the Innovative teaching methods such as guest
lectures, industrial visits, PPTs. ,Use of ICT tools conducted by the
college ?

185 responses

6. How is your experience with Pre-course Counselling before
examination?

188 responses

7. Are the teachers giving you sufficient time for any queries or
clarifications?

187 responses
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8. How would you rate the teaching in this college? 

187 responses

9. Are you satisfied with the Innovative teaching methods such as guest
lectures, industrial visits, PPTs. ,Use of ICT tools conducted by the
college ?

184 responses

10. Are you satisfied with student centric activities conducted by the
college ?

189 responses
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your general Suggestions for improvement in college

108 responses

No

Yes

Good

Very nice college

NA

Parking stand

Career guidance

Nothing

Ask to all students attend regular college

Yes improved college

Nothing else

Helpfull thinking any student

Aks to students regular attendance classes

Osm

To available study material at a time from teacher like notes ...

P W A college

Ways to improve college campus

All girls boys college uniform computer use available.

Pws college

Satff and class room
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Veri good

Sports game hone chahiye

No

MCQ Ofline

college room table and chairs are very old quality

Better

For good teacher and new gaurd .and must have a good classes .

Excellent

Whatever the teacher think

1.Checking I card before inter in college! 2.not allowing students to sit on cycles and bikes!
3Students should not be allowed to go outside the college repeatedly without any reason! 4Let
the student go out of the class only if the lecture is engaged! 5.Teachers should go to class
and take lectures!

Yas

Should clean college

Super

First of all provided the gents toilet is very important

Not impromptu in college first of all provid us gents toilet

Mcq offline

Keep the Campus Grounds Clean!
Increase Parking

It's probably manage by the college management .

Clean the college class and plz inform any examination

Pranita Anil biranwar
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Give regular payment to chb teachers time to time.

Collage infrastructure

Good college

Compition and activities orgnize in college

They should improve infrastructure for teaching and they should provide good teaching staff.
And the campus should be little clean as well.

Plz focus on science secton.

Bsc chemical and tools

Classroom cleaning required

Nothing

Yes I agree improvement digital medium

No Suggestions. I have spent 5 years in this College. Teachers of each Department are very
helpful. Bhowte Sir, Wani Sir helped me in every step of my 5 years of education in PWS
College.

Very good college

Good teaching all teachers gaidans verry well

Payal Rajkumar meshram

Every thing is good 😊

Teacher is already best.

Best college our nagpur

No suggestions everything is good

Kahi hi nahi

Infrastructure should be developed...

Improvment in college surrounding.
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No improvement clg is a best

Provide notes

Action board dwara अध्यापनाचा कार्य के लं पाहिजे

Take a new staff for better study

Nice collage

good

Pls provide laboratory materials needed in the laboratory

College improve Waterscoller, and Washroom .

Improved college play ground

College should conduct annual day function some good activity etc

PWS College is best

Those who are not college students outside the college should not be allowed to come inside
and the children who are weak in studies. They should be taught by taking extra classes.

Pws college Nagpur

Dr Madhukar Rao Wasnik pws college 26

All r good

No improvement

1) improve teaching methods
2) introduce innovative infrastructure and technology
3) focus on one topic at a time
4)make learning visual
5) Study buddies

1) improve teaching methods
2) Introduce innovative infrastructure and technology
3) Focus on one topic at a time
4)Make learning visual
5) Study buddies
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Excellent study
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Student's Name / Class / Medium

176 responses

Nikesh manu pada

Soniya Bhagat BA,3rd sem , Marathi

Name- vaishnavi raju rangale class- 2nd year medium - marathi

Bharat petkar

Nishant Sahare / BA 2 year / Hindi

Shashi Kant /B A 2 /Hindi

Sachin amule,b.a.3ed sem, Hindi medium

Pralay koche (B.A.ll ) arts (Marathi)

Pallavi masram BA 2 year ( English)

Anjali Ravi Pali BA 3rd year (Marathi)

s

Abhishek kale

Ritik Ghodeswar/ B.A 3year / hindi

Yogeshri Haribhau Bagde B.A Vth sem 3rd yr Marathi midium

Ankit yadav

Reema nandanwar class 5 Sem

Ashwini shende/BA 5th sem

Pooja suresh jaonjalkar BA final 3rd sem marathi

Yogeshri Haribhau bagde B.A Vth sem 3rd yr Marathi medium

Krunal gaikwad
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Sakshi gedam 2yr hindi

Nikita BA 3rd year

Saurabh Kumare 2nd ( B.A ) Hindi

Swapnil Bhajan Gawale

Aishwarya subhash bagde 5th sem marathi

Ritesh shreewas B.A 2nd year Marathi

Akansha sheshearo puram

ASHWINI VINAYAK BORKAR/BA IInd year/ Hindi

2nd year hindi medium

Amrapali sahare, 3rd Year B.A., Marathi

Ankush sarode class third year

Sumedh kolhatkar BA Marathi

Komal bodele. B.A 3rd year. Mar.medium

Anand rahangdale,2ed.b.a, Hindi medium

Aadesh bodele

Manmohan nimje

Alok kishore khandale

Ashvin zade BA 3rd year Marathi

Kajal kishor khandale

Swati tembhekar BA.3 year Marathi

Ashik/ 3rd year/ marathi

Swati Raju Jangam , BA 3 year , Marathi medium
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isha Namdev barapatre B.A 5th Marathi

Yashvant Sanodiya

Akash Shankar Padamgirwar BA 2nd year Hindi

Arpit Trivedi

Simran sanjay borkar ( 2nd year BA English

Akshay sakhare Ba 5th sem marathi

Nazreen Bano B.a final year 5 th semester

Ayushi

Pavan satnami BA final hindi

Sumit kaikade / BA 5th sem / Hindi

Shilwan / 3year / Hindi

Raj prajapati /BA 3rd year/hindi

Ishika

Pinky aherwar

Tushar Ramteke

Sahil sajnay kawale 2 year hindi

Ajay Ravi Hedau

Rita Nandkishor Dongre/ Class:2nd year(3rd sem) /Hindi Medium

Manish khetade

Ajiti vijay kudve , B. A. 3 year ( Sem. - 5) ( Marathi Medium )

Amit Gautam

Akshay Wankhede
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Anivesh gedam

Yash ambade (Hindi) B. A. -ll

Prashantparihar BA 2nd year

B.a 2nd year

Saurabh C Dongre BA 3rd Year Marathi Medium

Monika

PEATIK DASHARATH FALE

Sanket Narendra wakade ,,

Ayushi Sharma, B.A Sem 5, English medium.

MANISHA TARACHANDRA NANHE BA 2ND YEAR MARATHI MEDIUM

Sandhya gulab uikey, BA 3rd yr. Marathi.

Sakshi nimje__final year medium english

Mohammad Shahbaz Malik / B A.3rd year / Hindi.

Alok kishor khandale BA thadiar 5 sem hindi

Vaishali .D.patil B A ll marathi

Ba 2 yeqr hindi midem

Laxmi vinayak Dongre ba 5th sem Hindi

Tejswini bansod

Neha chambhare (English)

Komal Parteti

Vaishnavi Tarachand Dhakate m.com

Rohit Paswan b.com 6th sem hindi
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M.com complete

Nagsen Landge,M.A.II,DR. AMBEDKAR THOUGHT, Medium Marathi

Komal anil bangar m.com1 st year english

Tina Dhoble M. A. Marathi

Komal bangar m. Com 1 st year

Nisha pramod pandey m.com (2022)

rajat Dongre m.com passed

Nilesh Nandanwar MA 2 (ENGLISH)

Jyoti harijan M.com (English)

Mohammad shadab

Ankita sonkusare class m.com medium english

Vivek Pratik Nandeshwar

Sumeet chavhan/B.S.C /second year

Aastha Hariom Bajpai M.com English
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